



Republika e Kosovës
Republika Kosova / Republic of Kosovo
Këshilli Prokurorial i Kosovës/ Tužilaški Savet Kosova/ Kosovo Prosecutorial Council

DATË:	28.07.2020
REFERENCË:	KPK/Nr. 360 /2020
PËR:	z. Besnik Osmani, Auditor i përgjithshëm i Zyrës Kombëtare të Auditimit
KOPJE:	z. Bedri Hamza, Kryetar i Komisionit për Mbikëqyrjen e Financave Publike në Kuvendin e Republikës së Kosovës z. Lavdim Krasniqi, Drejtor i Përgjithshëm i Sekretariatit të Këshillit Prokurorial të Kosovës
NGA:	Bahri Hyseni, Kryesues i Këshillit Prokurorial të Kosovës
TEMA:	Plani i veprimit për zbatimin e rekomandimeve të auditimit

I nderuar z. Osmani,

Bazuar në ligjin dhe aktet nënligjore të auditimit, përmes kësaj shkrese, ju lutem gjeni të bashkangjitur planin e zbatimit të rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit.

Plani i zbatimit të rekomandimeve përfshin të dhënat sipas formës standarde të Zyrës Kombëtare të Auditimit.

Faleminderit për mirëkuptim.

Me respekt,

REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE / NATIONAL AUDIT OFFICE			
DATE: PHANUAR, DOREZUAR: 28.07.2020 DATE: PRILM JEN, DOSTAVLJEN: DATE: RECEIVED/SUBMITTED:			
Njësia Org. Org. Jedin. Org. Unit	Shif. klasif. Klasif. Kod Class. Code	Nr. Prot. Br. Prot. Prot. No	Nr. i faqeve Br. Stranica No. Pages
05	47	1341	3



REPUBLIKA E KOSOVES/ REPUBLIKA KOSOVA/ REPUBLIK OF KOSOVA
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS/ TUŽILAČKI SAVET KOSOVA/ KOSOVO PROSECUTORIAL COUNCIL

**PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E
REKOMANDIMEVE**

**të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra
Kombëtare e Auditimit**

Nr.	Komponenta e auditimit (kapitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Pasuritë Kapitale	Neni 6 i Rregullores MF. Nr. 01/2017 për Raportim Vjetor Financiar nga Organizatat Buxhetore parasheh që Organizatat Buxhetore mbajnë regjistra kontabël të saktë, të plotë, të azhurnuar dhe në harmoni me legjislacionin në fuqi, për të gjitha informatat financiare dhe informatat tjera jo-financiare. Vlera e pasurive kapitale (4,562,685€),	Kryesuesi i KPK-së të siguroj se bëhet harmonizimi i regjistrit bazë (SIMFK) të pasurisë kapitale me	Do të përgatitet një plan veprimi për përgatitje të Pasqyrave Vjetore Financiare. Do të përcaktohen	Drejtori i Përgjithshëm i Sekretariatit (ZKA) Zyrtari Kryesor Financiar në bashkëpunim	Janar 2021	E gjetura e identifikuar ka qenë një lëshim teknik, megjithatë do të bëhen përpjekje që të evitohen

	<p>me vlerë mbi 1,000€, e prezantuar në nenin 19.3.1 të RVF- së nuk ishte e saktë dhe në harmoni me vlerën e pasurive kapitale mbi 1,000€, të regjistruara në SIMFK (4,262,869€). Si rezultat, pasuritë kapitale mbi 1,000€ ishin mbivlerësuar për 299,816€.</p> <p>Kjo ka ndodhur për shkak se Zyrtari Kryesor Financiar gjatë përgatitjes së RVF, dhe gjatë prezantimit të vlerës së pasurive mbi 1,000€, në RVF nuk kishte vendosur vlerën e pasurive që ishte e regjistruar në SIMFK</p>	<p>Vjetor Financiar, në mënyrë që vlera e prezantuar e pasurisë në RVF të jetë e saktë</p>	<p>personat përgjegjës për të ofruar informatat me kohë për pasqyra dhe do të verifikohen dhe do të harmonizohen Pasqyrat Vjetore Financiare sipas të dhënave në sistem</p>	<p>me zyrtaret tjerë dhe me zyrtarin e pasurisë</p>		<p>edhe këto lëshime teknik</p>
--	--	--	---	---	--	---------------------------------